

# NOVO NA STRANI - NOVORAZODETJE.SI

## Zapustiti matično cerkev

Ko ljudje zapustijo cerkev, ki ji pripadajo, naredijo največjo neumnost v življenju.

## Apostolska dela 7,55-56

Štefan je res videl odprta nebesa in videl je tudi Jezusa v sijočem sijaju, videl ga je kot Boga, toda ljudje okoli njega so njegov obraz povezovali s povsem človeškimi pojmi in stavek "kjer sedi na Božji desnici" je bil dodan s strani človeka.

## Izjave jasnovidcev in prerokov

Mojemu oznanilu boste verjeli, če boste priznali tem posrednikom dar videnja in preroštva; zavrnilo ga boste, če boste dvomili v njihovo poslanstvo.

## Prišel sem k svojim in me niso sprejeli

Ljudje Me ne redko prepoznajo, ko se jim približam na poti, zato bodisi ne sprejmejo Mojega daru kot Božanskega darila bodisi mu namenijo le malo pozornosti.

## Priznanje Jezusa Kristusa je priznanje Boga

Njegovo odrešenjsko dejanje, pravzaprav so pogosto celo zanikali Jezusov obstoj, ker o njem niso bili poučeni v resnici.

## Satanovo delo kot angela luči... (Fatima)

Najboljše sredstvo se mu zdi Jezusova mati, ki jo ljudem najprej postavlja v ospredje, da ti nad njenim čaščenjem in povelečevanjem pozabijo dejanski namen svojega življenja na zemlji in to je: iskati vez z samim Jezusom Kristusom, od katerega je edino odvisen blagor človeške duše.

## Napačna podoba o Bogu

Kakšno izkrivljeno podobo Mojega bitja dobite, če sem vam predstavljen kot Bog jeze in maščevanja, kot strogi sodnik brez usmiljenja, ki samo kaznuje in obsoja ter nikoli ne izkaže usmiljenja....

## Prerokov odnos do Boga in ljudi

Ker prerok zlahka spozna, da je to svetloba iz nebes, ki se zmeraj izraža v jasno razumljivih besedah, sme tako dovršeni prerok potem samo z glasom svojih ust glasno ponavljati, kar jasno in razumljivo sliši v svojem srcu, in potem govori že dovršeno preroško!

## Razpad cerkvenih organizacij... Prava cerkev-

Jaz ne bom zaščitil cerkve, za katero menijo, da jo je ustanovil Bog, in se ne bodo spraševali, ali so člani cerkve, ki sem jo Jaz ustanovil, saj o tem ne smejo razmišljati. In tako bo nekaj, kar imajo ljudje za nepremagljivo, razpadlo.

## Duhovno stanje pred križanjem

Vendar za večino ljudi, ki živijo ravnodušno in so zadovoljni z duhovnim znanjem, ki ga prejemajo z učnimi sredstvi, nikoli ne bi bil blagoslov, če bi bile vse korelacije jasno razložene, saj jih sestavljajo tako globoki duhovni razlogi, ki jih razum ne more dojeti, temveč ja za razumevanje potreben prebujeni duh.

## Napoved zdajšnjih razodetij

Eden od teh, ki mu bo razodeta večina tega, več kot zdaj vsem vam, bo v moški ravni vrsti izviral od Jožefovega najstarejšega sina in bo torej tudi po telesu pravi Davidov potomec. Sicer bo slabotnega mesa, kakor David, zato pa toliko močnejšega duha! Blagor tistim, ki ga bodo poslušali in si po tem uravnavali življenje!

## Strašen potres pred koncem

Zemljo bo stresel silovit potres... duhovno kot tudi fizično se bo Zemlja soočila s tresenjem, kakršnega ljudje od začetka te dobe še nikoli prej niso doživeli.

## Jezus dojenček, Bog in človek

Duša je izviralala iz kraljestva svetlobe in je glede na to, brez greha prišla na svet, zato se je Bog lahko razodeval po tej duši, lahko je deloval, saj ni obstajalo nič, kar bi kot ovira nasprotovalo njegovemu delovanju. Tako sta bila hkrati Bog in človek v dojenčku Jezus.

## [Prebujeni pridigarji](#) in [Pomen imena Izrael](#)

## [Prakticiranjem samokontrole... Nežnost... Miroљjubnost](#)

Vi, Moji otroci na Zemlji se morate truditi, da boste drug drugega obravnavali z ljubeznijo

## [Prerokba o treh bogovih](#)

Ti in vsi vi veste, da na obzorju sveti samo eno sonce, zdaj pa jih vidite kar tri. Veste tudi, da je samo en pravi Bog in Stvarnik, in kljub temu bodo v prihodnje neumni ljudje zaradi vsakovrstnega napačnega zrcaljenja iz enega pravega Boga naredili tri bogove. Kot odrešenik sveta bom tudi Jaz med njimi, ampak razdeljen v tri osebe. Govorili bodo še zmeraj o enem Bogu, toda ob tem kljub temu molili k trem osebam, od katerih bo vsaka zase tudi popolni bog in bo treba moliti k njej kot samostojni osebi.

## [Velika jutranja zarja pred Gospodovim prihodom](#)

Kdorkoli pa misli in sodi drugače, mora biti torej tudi večji gospodar kot Jaz in nujno tudi modrejši in boljši od Mene. Če si to kdo domišlja, čeprav ne v svojih mislih, ampak po svojih govorih in delih, naj potem ukroti tudi elemente, vodi zvezde v njihovih tirnicah, ukazuje vetru, morju in mogočnem ognju v notranjosti zemlje; ukazovati mora tudi oblakom in poskrbeti, da sonce in Luna služita zemlji bolje, kot se to včasih dogaja.

## [Prikrivanje pobožnosti... Satanova dejavnost](#)

Toda njegov pogled je zamagljen zaradi sijaja, ki obdaja tiste, ki se predstavljajo kot Moji predstavniki na zemlji.... in ki so v resnici predstavniki tistega (Satana), ki Mi nasprotuje in se bori proti Meni.

## [Zadnji dan bo prišel nepričakovano](#)

Posvetne ljudi bo zgrabilo silno hrepenenje po užitku, vse bolj pohlepno se priklanjajo posvetnemu užitku in brezobzirno uživajo na račun drugih, njihove želje in zahteve postajajo vedno večje, in posmehljivo se smejiijo tistim, ki v svoji veri Vame ignorirajo posvetne užitke, ter jim povzročajo škodo, kjerkoli je to mogoče. Svet živi v grehu....

## [Boj vere... Najvarnejša zaščita](#)

V času bitke za vero vas bodo zapustijo vsi ljudje, ki bi vas lahko zaščitili. Takrat boste imeli samo Enega, ki mu lahko zaupate in ki ga lahko pokličete na pomoč.... takrat se bosta razodeli Moja moč in mogočnost, takrat boste vedeli, da imate Očeta v nebesih, ki varuje svoje otroke in skrbi zanje, ko vas ljudje obsodijo na življenje v pomanjkanju, ko vam vzamejo vse in je vaša usoda resnično videti negotova.

## [In peklerska vrata jih ne bodo premagala](#)

"In peklerska vrata jih ne bodo premagala..." To obljubo Sem dal svoji cerkvi in Mojo cerkev sestavljajo globoko pobožni ljudje, ki stojijo v živem odnos z Menoj in ki bodo tudi vedno čutili Mojo bližino, ki Me prepoznajo v besedi in so zato tudi neustrašni, saj čutijo moč Moje besede in to besedo postavijo nasproti sovražniku njihovih duš.

## [Nihče ne more služiti dvema gospodarjema](#)

Jaz Sem gospodar in Moji služabniki ne morejo hkrati služiti drugemu gospodarju, ki jim daje različne ukaze, ki niso v skladu z Mojo voljo. Človek pa se mora odločiti, sam si lahko izbere gospodarja, ne bo prisiljen služiti enemu ali drugemu, ima svobodno voljo in ta ga mora potisniti h gospodarju, čigar služabnik hoče biti. ...

## [2. Peter 3,10](#)

Vedno znova vas opozarjam na to, toda ker vi ljudje ne verjamete, ker Mojih besed ne jemljete resno, vas bo

to presenetilo, kajti četudi bo Moj nasprotnik v zadnjih dneh kraljeval na Zemlji, celo če spravi ljudi tako popolnoma pod svoj nadzor, da izgubijo vso vero in so na koncu pravi hudiči, ki zatirajo Moje lastne in jim povzročajo največjo stisko, bodo kljub temu enako zgroženi, ko bodo Moji lastni dvignjeni pred njihove oči in bodo spoznali, da se ne morejo več rešiti, da bodo sami postali žrtev dejanja uničenja, da ni več izhoda in da jih bo zemlja požrla.

## Smrt svetovnega vladarja

Ko boste slišali za smrt svetovnega vladarja (papeža), ste prišli do točke, ki jo lahko imenujemo začetek konca. Takrat se bo svet spremenil v pogorišče, plameni bodo visoko vsplamteli, divjalo bo nebrzdano sovraštvo in ljudi bo zajela groza, saj ne bodo videli izhoda iz neizogibne nevarnosti.

## To delajte v moj spomin

Delite darove, ponudite bližnjemu hrano in pijačo, pomagajte mu v duhovni in zemeljski stiski, dajte mu, kakor sem Jaz dal vam, poživite telo in dušo sočloveka, bodite usmiljeni do slabotnih in bolnih, tolažite žalostne, dvignite malodušne, vedno in povsod ublažite stisko in vedno delajte to ob gledanju Mene, ki sem vam z zgledom pokazal zemeljsko pot.

## Kaj se zgodi, če se ljubezen ohladi

Kjer ni ljubezni, Bog ne more biti prisoten, saj je kot čista Ljubezen lahko prisoten samo tam, kjer obstaja ljubezen

## Kratka svetopisemska pojasnila

Kako je danes s služabniki in apostoli, saj se služabnikom postavljajo oltarji in apostole častijo, kot da bi bili več kot Jaz! Odvzeta mi je bila vsa oblast in čast in moram biti, kakor hočeta služabnik in apostol, ne pa da bi bila ona po Moji volji!

## Sovražniki človeške rase

Tem sovražnikom človeške rase je treba napovedati vojno s trdno voljo in z vsemi sredstvi zdaj in vedno. Navsezadnje pomislite, kako imajo v svojih rokah blaginjo ali bedo človeške duše.

## Gospodov ponovni prihod in konec zemlje

Jaz bom Osebno prišel, ko Moji Lastni ne bodo več mogli videti izhoda, ko bo Moj nasprotnik odkrito nastopil proti njim. Takoj, ko se začne verski boj boste vedeli, da je prišla zadnja ura, ker bo to njegovo zadnje dejanje, to bo zadnja bitka na Zemlji, ki se bo končala z njegovim končnim porazom

